

本报讯(记者张靖悦)12月15日,代县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接领导小组(扩大)会议召开,全面梳理盘点检查考核反馈问题,扎实推进问题整改,安排部署迎考备考工作。市委常委、县委书记崔崢岭出席会议并讲话,县委副书记、县长张志杰主持会议。

崔崢岭指出,巩固衔接工作是习近平总书记始终念兹在兹的一件大事要事。全县上下要进一步提高政治站位,坚定必胜信心,强化责任意识、危机意识、紧迫感、担当意识、争先意识,推动反馈问题整改,确保在年度大考中考出精气神、考出好成绩。要坚决杜绝松劲思想、侥幸心理、厌战情绪,坚决纠治工作作风不实不细、驻村帮扶工作不到位、村干部责任心不强、政策落实打折扣等突出问题,抢抓有效工作时间,扎实开展“回头看”,对发现的问题和短板清单管理、限期整改、跟踪问效,扎实推进巩固衔接问题整改落实。要锚定“第一方阵”目标,层层压实责任、做实前期准备、强化进村入户、改进工作作风,坚决打赢打好年度考核这场大战硬战。要牢固树立底线思维和

极限思维,加强道路交通、电力、供暖、供气、供水和困难群众基本生活保障,指导做好蔬菜大棚、畜牧养殖防灾减灾工作,推动巩固衔接工作提质增效,以实际行动向省委省政府、市委市政府和全县人民交出一份合格的答卷。

代县召开巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接领导小组(扩大)会议

张志杰要求,要进一步强化理论武装,持续强化政策、文件精神的研究学习,真正做到入脑入

心。要进一步加大入户走访力度,及时掌握村情户情信息,精准开展脱贫人口收入测算,用心用力为群众办实事、解难题。要进一步对标补短,全面梳理盘点工作中的短板弱项,逐村逐户逐类逐项完善档案资料,确保底数清、数据准、情况明、措施实。要持续加强上下衔接,统筹抓好衔接资金支出、各类政策落实,确保各项工作有条不紊高效运行。要扛牢耕地保护政治责任,落实最严格的耕地保护制度,严厉打击违法占地、违法建设行为,守牢守好耕地红线。

会议以视频方式召开,各乡镇、党群服务中心、各行政村设分会场。县委副书记贾平华,县政协主席陈月峰,在家县四大班子领导和其他县领导,市驻县大队长,各乡镇、县直相关部门、条管单位主要负责人,县乡村振兴局相关负责人在县委大会议室主会场参加会议。各乡镇政府主要负责人、分管副职及包片(包村)干部,村“两委”、第一书记、驻村工作队队长在分会场参加会议。



会议现场

石俊文摄

代县学习践行“千万工程”经验2024年项目谋划汇报会召开

本报讯(记者 安计荣)12月16日,代县学习践行“千万工程”经验2024年项目谋划汇报会召开,结合主题教育开展“千万工程”经验案例学习运用,落实省市部署要求,总结梳理2023年项目完成情况,查找破解问题根源,安排部署2024年项目建设。市委常委、县委书记崔崢岭主持会议并讲话。县委副书记、县长张志杰,县领导白俊清、马亚楠、李宝炎、王志勇、李诺、蔚丽平、李海东、李学宇、杨梁远,县直部门、各乡镇党政主要负责人参加。

崔崢岭强调,项目是带动投资增长、促进经济发展的重要载体,是优化产业结构、提升产业层次的重要力量,抓项目就是抓发展,谋项目就是谋未来。要树牢“项目为王”理念,结合代县实际,抓好要素保障,持续优化营商环境,积极谋划一批大项目好项目。要学习践行“千万工程”经验,聚焦农村人居环境整治、乡村特色优势产业发展、公共基础设施配套等重点领域,不断加强民生建设,做好双城共建、关城联动、城乡融合大文章。要精准对接国家、省、市政策资金支持,落实各项优惠政策,引进民间资本参与项目建设。要构建全县“一盘棋”格局,压紧压实职责分工、完善“全链条”机制体制,构建项目“大闭环”管理,强化监督执纪问责,全面提升项目谋划工作效能。

张志杰要求,要强化政策学习,把握产业政策导向,全力向上争取资金、政策,确保代县高质量发展源头活水更加充盈。要聚焦市场需求,创新开展项目谋划,强化重点项目建设,构建现代化产业体系。要紧盯时间节点,抓紧抓实项目前期工作落实,加强跟踪调度,优化审批流程,强化服务保障,凝聚起全县一心谋项目、抓项目、促发展的攻坚合力,为县域经济社会高质量发展蓄势增能。

会上,各乡镇、各部门围绕学习践行“千万工程”经验,汇报了2024年项目谋划情况。

张志杰在城区调研督导项目建设情况

本报讯(记者 周欣宇)12月8日,县委副书记、县长张志杰在城区调研督导项目建设相关情况。政府副县长蔚丽平,政府办、住建局、自然资源局、上馆镇等相关单位负责人一同调研。

在西关排水涵、东桥泵站(同心路排水涵)施工现场,张志杰一行详细查看了京原铁路下穿涵洞工程施工进度,认真听取住建局负责人关于项目推进情况的汇报。他强调,住建部门要加强项目建设管理,严格落实安全生产责任,防止安全事故发生;要加强与铁路部门的沟通联系,帮助施工单位协调解决施工中遇到的困难和问题,确保项目建设按照时间节点有序推进。

在代州古城西大街历史文化街区保护提升工程项目点,新城绿化项目点,正宁路、正宁公园建设项目点,通政街停车场建设项目点,垃圾中转站建设项目点等地调研时,张志杰指出,停车场、城市绿化、垃圾中转等建设工程是持续改善民生、提升城市服务品质的重要抓手,住建、自然资源等部门一



张志杰一行查看项目建设相关情况

定要强化责任意识,切实做好新建项目规划、设计、施工等各项工作,因地制宜,精心设计,做到与空间规划紧密衔接;在建项目要加快施工进度,确保工程质量,全面提升工程施工水平,努力将工程打造成精品工程、亮点工程。

代县第十七届人大常委会召开第十八次会议

本报讯(实习记者 康涛)12月14日上午,代县第十七届人大常委会第十八次会议在人大常委会一楼会议厅召开。人大常委会副主任闫耀勇、王秀芳、李诺、高步峰出席会议。县委常委、纪委书记、监委主任赵国兴,县委常委、常务副县长白俊清,县人民法院院长郝利明,县人民检察院检察长席晓明,政府办、监委、财政局等有关单位负责人,人大委室负责人、各乡镇人大主席和部分人大代表,以及拟任人员列席会议。会议由闫耀勇主持。

第一次全体会议,市人大常委会人事代表工作委员会主任赵婷婷作了关于提请接受田永清辞职的说明;李诺作了关于辞去县人大常委会副主任等职务的请求;白俊清作了关于提请李诺等职务任命情况的说明;拟任人员李诺、王晓军作了供职发言;经会议投票表决,决定任命李诺为代县人民政府副县长,王晓军为代县应急管理局局长;新任命的同志上台领取了任命书,向委员致谢并进行了宪法宣誓。

第二次全体会议,赵国兴作了《关于开展廉政教育工作情况的报告》;县财政局主任科员韩少杰作了《关于2023年预算调整方案的报告》;与会委员、代表对以上报告进行了审议发言。会议还表决通过了关于批准2023年财政预算调整的决议。

闫耀勇向新任命的同志表示热烈的祝贺,并希望他们能在新的工作岗位上忠诚履行宪法和法律赋予的职责,始终牢记为人民服务的宗旨,全身心投入到工作中,尽心竭力、认真履职、廉洁从政,努力为代县的经济社会高质量发展发挥应有的力量,作出应有的贡献。

闫耀勇还结合报告和审议发言提出三点意见建议,一要不断提升政治站位,为推动全县经济社会高质量发展提供坚强的政治保障;二要不断强化廉政教育,为推动全县经济社会高质量发展提供坚强的纪律保障;三要不断加强预算管控,为推动全县经济社会高质量发展提供坚强的财政保障。